
Stavebná fakulta STU zrekonštruovala svoju budovu, má aj 
nový bufet  
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Zrekonštruovanú budovu Stavebnej fakulty Slovenskej technickej univerzity (STU) otvorili na 
Radlinského ulici v Bratislave. Fakultu stáli náročné rekonštrukčné práce, ktoré sa začali v apríli, päť 
miliónov eur. Po stavebnej úprave zmizli univerzite problémy spojené s únikom tepla v zime a nadmerné 
prehriatie v lete.  

STU opravovala obvodový plášť bloku C a spojovací komunikačný blok medzi blokmi B a C budov. Blok C 
je výškovou budovou v centre mesta, má 23 poschodí a výšku 77,5 metra. Plášť bol do rekonštrukcie v 
havarijnom stave, mnohé okná nebolo možné otvárať, narastala spotreba energie na vykurovanie. 
       
Dekan fakulty Alojz Kopáčik označil rekonštrukciu za "rozumný, ale veľmi kvalitný kompromis". 
Vyzdvihol, že práce sa podarilo zrealizovať mimo vykurovacieho obdobia a nezasiahli do akademického 
roka. "Bola to ťažká úloha nájsť kvalitné riešenie a čo najlacnejšie," povedal Kopáčik na otvorení.  

Stavebná fakulta dbala na kvalitu, všetky prvky sama vyrobila a najskôr ich odskúšala vo svojich 
laboratóriách. Pochváliť sa môže napr. metalickým prevetrávacím obkladom s izoláciou z minerálnej vlny 
hrúbky 120 mm. Obvodové plášte sú navrhované ako hliníkové blokové elementy. Zhotoviteľom 
rekonštrukcie bola spoločnosť Ingsteel, s.r.o., ktorú STU vybrala vo verejnom obstarávaní. 
       
Slávnostné otvorenie sa uskutočnilo aj za účasti jednej z významných absolventiek, prezidentovej 
manželky Silvie Gašparovičovej. "O takých priestoroch sa nám ani nesnívalo," opísala svoje študijné 
obdobie v rokoch 1961-1965 prvá dáma. 
       
Stavebná fakulta má aj komplexné bezbariérové riešenie pre hendikepovaných študentov vďaka novému 
výťahu, sociálnym zariadeniam pre telesne postihnutých a novým lávkam, ktoré zjednodušujú pohyb po 
fakulte. Vybudovanie týchto súčastí stálo STU 680.000 eur s DPH.  
       
Fakulta zriadila od novembra tiež nový bufet s názvom Pignon. STU vysvetľuje na webovej stránke, že 
pomenovanie znamená vo francúzštine lomenica, prekrytie a zároveň symbol vstupu do fakulty. 
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